

Дорожникам вручены памятные знаки "Ўзбекистон Конституциясига 25 йил"



В Государственно комитете по автомобильным дорогам состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению памятных знаков "Ўзбекистон Конституциясига 25 йил" группе передовых работников сферы.

В соответствии с распоряжением Президента нашей страны Шавката Мирзиёева от 29 ноября 2017 года в связи с 25-летием принятия Конституции нашей страны группа наших соотечественников, внесших вклад в реформы, реализуемые во всех сферах жизни нашей страны, широкую пропаганду значения Основного Закона, награждаются памятным знаком "Ўзбекистон Конституциясига 25 йил". Среди них есть и дорожники.



Выступившие на мероприятие отметили, что миролюбивая политика в Узбекистане служит важным фактором обеспечения благополучия нашей страны, мирной и спокойной жизни

народа. Реализуемые под руководством Президента Шавката Мирзиёева реформы по полному утверждению справедливости в обществе, обеспечению прав и интересов человека также созвучны с сутью Основного Закона.



Памятных знаков "Ўзбекистон Конституциясига 25 йил" группе передовым дорожникам вручил председатель комитета А.Абдувалиев.

[Пресс-служба Государственного комитета](#)

[по автомобильным дорогам](#)